

大米好,回头客就多

爱心黄河大米一天卖了8吨



本报11月1日讯(记者 许建立) 1日,齐鲁晚报“新米开仓日”公益义卖活动再次在解放桥广场举行,虽然当天天气有些阴冷,下午还下起了小雨,但是依然吸引大批爱心人士前来购买,大米的出货量也有所提升,新产济阳黄河大米足足卖了8吨多。山东政法学院新闻传播系青协的志愿者和漱玉平民大药房提供了贴心的志愿服务。

和10月15日、16日的义卖相比,本次前来购买爱心米的人数明显增多,有第一次慕名前来购买的,也有觉得米好,这次继续购买的回头客。“你们卖的大米真不赖,上午买了一袋20斤装的带回家尝了尝,很好吃,下午我再买来一袋。”家住十亩田社区的张女士说。张女士周六上午9点来到解放桥广场买了一袋20斤装的爱心大米,中午回家蒸了

一锅米饭,一家人吃着味道很好,所以张女士下午为家里人又买了一袋。

前来购买大米的很多市民一看就是“厨房高手”,看着摆放出来的大米样品,表示“这米不错”。有位老人路过解放桥广场,看到黄河大米,不禁回忆起小时候吃黄河大米的情形,说:“黄河大米真是好吃,小时候,每到黄河两岸稻子成熟后,家里就能吃上新下来的大米,小孩子们围坐在桌前,吃着可带劲儿了。”一辆辆小推车、电动车或私家车满载新米,从活动现场驶出,带走浓浓米香,留下满满爱心。

为给广大爱心市民提供正宗黄河大米,济阳“闻韶香”黄河大米合作社连夜调运一批黄河大米,供市民选购。“闻韶香”黄河大米产地位于黄河北岸济阳县曲堤镇,该镇春秋时期属齐国

地,筑有纪念孔子在此闻听“韶乐”的“闻韶台”,为济阳历史人文景观之首。曲堤镇自古便有种植稻子的习俗,流传着“万里黄河日照长,齐风鲁韵闻韶香,手工插秧手工割,米甜汤黏好营养”的美誉。

本次“新米开仓日”公益义卖活动由张刚大篷车和《今日济南》编辑部联合推出,为济阳原产地农户、自强残疾夫妇张传宝和李祝霞解了燃眉之急。诸多爱心人士表示既能吃到好吃、正宗的黄河大米,又能献爱心,这个义卖活动搞得很好。同时,张传宝和李祝霞夫妇对大家的爱心行动表示感谢,将继续通过自己的创业努力,以正宗的新产黄河大米回报大家,回报社会。

想要购买黄河大米的市民周日可到解放桥广场,时间为上午9点至下午5点。

◀ 志愿者帮助爱心人士运大米。
本报记者 许建立 摄

现场花絮

一下子买了500斤送亲人

“我要25袋20斤装的大米。”1日,家住旅游路附近的李先生开车来到义卖现场,一下子要了500斤大米,和他一起来的还有家里的老人和妻子。

李先生告诉记者,之所以买这么多,一部分是留给自己吃,另一部分是送给亲戚朋友,家里的老人很爱吃黄河大米,从报纸上看到爱心黄河大米的报道后,几天前就想到现场买一些。李先生为了孝敬父母,就驱车带着老人和妻子到现场选购,斟酌半天后,决定购买25袋20斤装的大米。“买黄河大米献爱心,我替亲戚朋友也支持一下,农民种稻子不容易,能支持就支持,举手之劳。”李先生说。

现场工作人员用小推车分两次才把李先生要的500斤大米装到车上,分别装在了后备箱和车内座位底下。“只要质量好,明年接着买。”李先生表示。

本报记者 许建立

顺河东街施工5条公交改线

本报11月1日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者1日从济南市公交总公司获悉,根据施工单位通知,11月3日9:30起顺河东街(共青团路—普利街)全封闭施工,济南公交6路、32路、K68路、72路、82路将于11月3日起临时绕行,具体调整方案如下:

32路、72路、82路由南向北通行顺河东街方向,绕行共青团路向东、普利街向西,顺河东街向北恢复原线,撤销齐鲁银行(路东)站点,沿途停靠现有公交站点。

6路、K68路由南向北通行顺河东街方向,绕行经四路向西、纬二路向北、经二路向东、纬一路向北、馆驿街向东、顺河西街向北恢复原线,撤销齐鲁银行(路东)站点,沿途停靠现有公交站点。

如果施工计划改变,公交线路临时调整时间随之调整,施工结束后,公交线路恢复顺河东街(共青团路—普利街)运行。

第二届环园博园长跑邀请赛举行

本报11月1日讯(记者 王杰)

1日上午,由济南市体育局及西城集团等多家单位主办的第二届环园博园全国长跑邀请赛暨济南市全民健身长跑大赛在济南园博园举行。据悉,本届大赛共有1500余位中外长跑爱好者及300位热心志愿者参加。

本次大赛分专业组和业余组两组。专业组选手将围绕园博园内的长清湖奔跑两圈,全长总计15公里;业余组选手将围绕长清湖奔跑一圈,全长总计7.5公里。最终,山东中医药大学大一学生李浩和济南市长跑爱好者徐爱华分别获得业余组男女冠军;运动员李伟和房广霞分获专业组男女冠军。

踢足球、捐图书

鲁能梦想公园让足球不孤单

本报11月1日讯(记者 许建立) 1日,长安福特赞助的鲁能梦想公园公益活动“筑梦中国足球从我做起”第五期在济南奥体中心西柳场外足球训练场举行。本次活动由山东鲁能泰山足球俱乐部主办。

活动现场,丰富多彩的训练比赛活动吸引了孩子们积极参与。足球运动专业讲解员向梦想队员们普及足球知识,足球宝贝区阳光宝贝们萌态十足,在舞蹈老师的指导下尽情起舞。

训练比赛区内,梦想队员们的精彩射门赢得场外观众的阵阵喝彩,脚下盘球、带球过人技术等精彩表现,颇具专业足球运动员的风采。鲁能现役球



球场上激情飞扬。

员戴琳、王彤向孩子们授予了象征着足球传承的旗帜,并在活动现场与梦想队员们倾情互

动,进行了激烈而有趣的对抗赛。比赛结束后,戴琳和王彤分别为表现优异的梦想队员颁发

了“签名足球”、“签名球衣”、“球星卡”、“球迷围巾”等奖品,并与他们合影留念。

据了解,鲁能梦想公园组委会发起的“以爱之名温暖在行动”图书捐赠活动,携手本报张刚大篷车,通过“小桔灯读书行动”把温暖和希望传递到沂蒙老区。“鲁能梦想公园”还通过趣味活动激发青少年儿童对足球运动的兴趣,培养青少年儿童的团队协作精神,传递正能量,弘扬全民健身理念,推进校园足球运动的普及,并全力打造中国梦想足球品牌。垂询热线:400-0531-253,0531-88029777(周一至周五上午8:30-下午5:00)。

“雪龙号”再赴南极“安利环保屋”将落户中山站

本报11月1日讯(记者 肖龙凤) 2014年10月30日上午,中国第31次南极考察队从上海乘“雪龙”号船出发。考察队由281名队员组成,“雪龙”号船执行一船三站的南极考察工作。本次考察总航程约3万海里,历时163天。

本次启程之前,国家海洋局极地考察办公室与安利公司再次签署支持极地科考的战略合作协议,这也是自2002年起安利连续第五次为中国极地科考提供环保清洁用品等有力支持。根据协议,安利旗下19款产品,包括14款安利优生活产品和5款个人护理产品被国家海洋局极地考察办公室授予“中国南(北)极考察队专用产品”,并随船前往极地使用。同时,南极中山考察站将建立“安利优生活环保屋”,为考察队员提供高品质的环保生活用品和舒适的洗涤空间。未来,双方将启动新一轮环保巡讲活动,将极地精神和环保理念送进社区。

安利公司自创立伊始,就把环保视为天职。1959年,安利研发生产的第一款名为LOC的多功能清洁剂,就开始使用可生物降解的清洁成分,避免对环境的负面影响。此后半个多世纪以来,安利更是在环保理念的指导下不断研发和推出环保清洁用品。安利(中国)总裁黄德萌表示,安利公司将继续研发具有环保特性的产品,坚持在生产过程中贯彻环保理念,严格执行相关法规,并积极推动公众环保教育,为保护地球,为人类的可持续发展,尽一分企业公民的责任。

中法和声共鸣音乐会赠票啦

关注山东演艺联盟、齐鲁晚报张刚大篷车官方微信即可抢票

本报11月1日讯(记者 肖龙凤) 11月6日晚7:30,由济南法语联盟主办的“音域——中法和声共鸣音乐会”将在历山剧院优雅来袭。为促进文化惠民,让更多市民感受音乐之美,山东演艺联盟再次联合张刚大篷车社区文化服务中心,推出微信抢票观摩活动,快来参与吧!

据主办方介绍,此次音乐会是为庆祝中法建交50周年而举办,将由法国Sprezzatura巴洛克乐团成员与3位中国音乐名家倾情呈现。此次音乐盛会把巴洛克音乐和京

剧这两种艺术形态结合起来。法式巴洛克风格音乐(17世纪至18世纪)曾经在光辉灿烂的法国文化中留下了浓墨重彩的一笔。京剧则被视为中国的国粹之一。本活动旨在唤起公众的记忆,并对这种被誉为全人类的遗产的音乐形式的价值加以强调。

本次加微信抢票活动共赠送200张票。只要您关注山东演艺联盟官方微信(微信号:yylmwx)、齐鲁晚报张刚大篷车官方微信(微信号:qiludapengche),就可以参与抢票,各放送100张观摩票。抢票活动将于

2日下午2:00正式开始(提前抢票无效)。请发送您的姓名、联系电话(每个微信账户限1张)抢票,先到先得,抢完为止。我们将通过微信及时发布抢票结果及领票信息。

近期,历山剧院还有“世界艺术之窗”系列精彩音乐盛会供您欣赏,如11月4日的Arsis手摇铃室内合奏、11月8日的Rein Rannap钢琴独奏和11月11日的C-JAM大提琴四重奏等。喜爱音乐的您,可以拨打联盟票务电话40000-99566,或登录联盟票务网(网址www.lmp5.com)查询、购票。

